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HAms: Cepreit
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Ion: Myxkckoi
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.07.2007 09:18:30

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 29.07.2007 11:38:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25205/answer/25206




YBaxaemnuii Cepreii! Bam Hago 06paTUTLCS K OIEPUPYIOIIEMY YPOJIOTY, KOTOPHIY Aeflall IacTUKY
niist ocmotpa. [Toka monpoOyite 50 mr Buarps (1 Tabnertka) 3a 30-40 MUHYT [0 ITOJIOBOTO aKTa.

MoxkeTe HEKOTOPOe BpeMs IPUHUMAaTh Buarpy, moToM BIIOJIHE CMOKeTe 00xonuThes 6e3 Hee. C
yBaXKeHUEM.



